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Cieľ mobility:

Cieľom kurzu je pripomínať význam ochrany a podpory jedinečnej kultúry, kuchyne, 
umenia a udržateľného cestovného ruchu. Toto je nevyhnutné pre dosiahnutie 
rovnováhy vzhľadom na najnovšie globalizované trendy v potravinách, ktoré 
ovplyvňujú našu planétu, zdravie, miestne hospodárstva a európsku identitu, ktorá 
sa prejavuje v mnohých sociálnych a životných identitách. 
Kurz si taktiež kládol za cieľ využívať múzeá, prírodné a mestské prostredie ako 
prostriedky udržateľného rozvoja a ako vzdelávaciu prácu pre šírenie dedičstva, a to 
nielen v rámci formálneho, ale aj neformálneho vzdelávania ako relevantný 
referenčný bod v prípade formálneho vzdelávania.



Aké zručnosti ste získali?



Jazykové zručnosti: Štúdium v zahraničí mi umožnilo zdokonaliť svoje jazykové 
zručnosti v anglickom jazyku Komunikácia v dennodenných situáciách, ako aj v 
akademickom prostredí, ma posilnila v porozumení, hovorení, čítaní a písaní  
v angličtine. 
Kultúrne povedomie: Štúdium v Portugalsku mi poskytlo základný prehľad o 
histórii a kultúre krajiny. Spoznal som bohaté dedičstvo Portugalska, ako aj 
miestne tradície, zvyky a umenie. Toto kultúrne povedomie mi pomohlo lepšie 
porozumieť portugalskej spoločnosti a jej hodnotám. 
Zároveň som si zlepšil svoje sociálne zručnosti a naučil som sa pracovať v tíme s 
ľuďmi s rôznymi perspektívami a skúsenosťami.





V čom vnímate pozitíva programu 
Erasmus+?



Pozitíva programu Erazmus + vnímam najmä v možnosti spoznávať a komunikovať 
s účastníkmi z rôznych krajín, ktorí na rozličné problematiky nazerajú iným 
spôsobom, ako je možno zažívané v mojej pracovnej praxi.  
Zároveň účastníci programu Erasmus+ majú príležitosť zdokonaliť si svoje 
jazykové schopnosti. Komunikácia v cudzom jazyku je neoddeliteľnou súčasťou 
programu. Týmto spôsobom sa účastníci stávajú viacjazyčnými a zvyšujú svoju 
konkurencieschopnosť na trhu práce.



Prenos získaných informácií/zručností do 
Vašej odbornej i osobnej praxe  

(Vaše ďalšie využitie)



Vo svojej praxi využijem najmä získané informácie z oblasti muzeálnej praxe a 
spôsoboch prezentácie kultúrneho dedičstva. Zároveň určite využijem aj získané 
komunikčné a jazykové znalosti v mojej práci. 
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